

平安瑞安 中共瑞安市委建设 平安瑞安 领导小组 中共瑞安市委政法委员会 联办 双周刊 【第201期】

加微信 答问卷 有机会获得1000元油卡

平安瑞安 微信升级 功能更强大

记者 陈艳

日前,关注“平安瑞安”微信服务号(微信号:pinganruian)的市民会发现,该服务号已经悄然“精装修”,新增了“平安资讯”、“平安信息”、“民生服务”导航栏和13个子栏目,信息实现与“平安瑞安”网站同步更新,并增加了平安信箱、有奖问答等互动栏目。

据了解,该微信平台利用政法的影响力和精心的运营能力,积累了大量忠实的微信粉丝。自去年11月上线至今,日均浏览量万人次以上,一有微信消息,马上就能获得大量的转发。升级后的“平安瑞安”微信服务号,亮点不少,功能更强大。



微网站,搭建政法信息平台

由于微信上的信息发布有限,平安瑞安微网站的开通弥补了这方面的空缺。

那么什么是微网站,简单地讲就是微信结合了现有的平安瑞安网站内容,进行同步更新,也就是个微缩版的网站。在微信平台上,点击平安资讯栏目里的首页,即可弹出微网站。

据了解,平安瑞安微网站经过近

一段时间的精心准备,设置了高层之声、政法要闻、平安共创、平安课堂、平安视频、健康事、便民服务点、平安信箱等12个子栏目,及时推出政法综合及平安建设领域的典型和深度报道,内容基本涵盖了市公检法司以及各镇街部门政法综合工作的方方面面。截至目前,微网站已发布政法综合工作信息、平安小知识及政法新闻稿件、视频600余篇。

平安信箱,让百姓有话直说

为了立足服务群众,倾听群众呼声,该微信平台还设置了平安信箱、便民服务点等民生栏目。现在用微信的人越来越多,随时随地都可以发,只要想到一个点子群众都可以及时地反映出来,微信平安信箱的意见征集渠道预期可以收到很好的效果。市委政法委相关负责人表示。

新媒体平台能让我们听到更多市民对平安创建和政法综合工作的意见和建

议,对于收集的意见和建议,市委政法委将对这些意见分门别类整理出来,作为今后工作的重要参考,对发现确有问题的立马责令限时整改。市委政法委相关负责人补充道。

此外,在便民服务点栏目中,市民只要点开+的符号,发送当前位置,就可以查看当前位置周边的便民服务点(社区服务中心、人民调解委员会、法律援助站),让需要帮助的群众一目了然。

有奖问答,1000元油卡等你拿

为庆祝建设平安浙江10周年,市委平安办联合陶山镇人民政府共同推出加微信答问卷促平安赢大奖活动。市民在关注平安瑞安微信公众号后,在民生服务导航栏中找到有奖问答子栏目即可参与问卷调查。

参与此次活动,在增加平安相关知识的同时,还可以拿到瑞安市委平安办和陶山镇人民政府送出的大奖!注意哦,同一用户参与多次将增大抽中概率,但每位用户(按手机号划分)仅能中奖一次。没有中奖的微信也别气馁,平安瑞安微信还将不定期推出相关活动,请保持关注,并及时浏览相关新闻。

活动时间:2014年7月3日至2014年7月12日

奖项设置: 一等奖:2名(1000元油卡一张)

二等奖:10名(200元油卡一张) 三等奖:100名(50元移动话费充值卡)

开奖时间:2014年7月16日抽奖,并于抽奖当天公示在平安瑞安微信公众号。中奖用户可于7月25日之前的工作日到瑞安日报(安福路30号)凭中奖短信和手机号进行领奖。



市公证处上门服务暖人心



日前,马屿镇曹村社区南堡村村民来到瑞安市公证处咨询公证事宜,并反映其父母年岁已大,行动不便,难以到现场办理公证。公证处在了解情况后,随即安排公证人员,与其约定上门时间。公证办理完毕后,当事人十分感动,高度评价了该处工作人员热情、高效、负责的工作态度,并表示诚挚感谢。

近年来,瑞安市公证处转变服务理念,为民所想,急民所急,切实对因行动不便、确实无法亲自到公证处办理公证事务的具有完全民事行为能力的老弱病残当事人,提供上门服务。据统计,2014年1至4月,该处为当事人提供上门服务近20件。(记者 陈艳)

禁毒知识进校园



日前,安阳街道社会服务管理中心、禁毒办邀请瑞安华夏之家心理咨询师陈肖在安阳高中举行以“远离毒品,让生命的天空更湛蓝”为主题的禁毒知识教育讲座。讲座通过PPT、视频等形式,从什么是毒品、毒品的危害性以及青少年该如何防毒等方面对学生进行禁毒知识普及教育,引起了学生们的极大兴趣。

当日,志愿者还在校内摆放宣传展板、展示毒品仿真品,发放平安宣传资料900余份,让青少年学生对毒品加深认识,自觉远离毒品。(记者 陈艳)

反邪广角 Rui bao Tel: 6688 6688

认清邪教侵害青少年的五种方式

出于争夺下一代的目的,一些邪教组织把魔爪直接伸向青少年,有的甚至提出人人心中有学校,个个眼中有学生,千方百计向未成年人领域渗透,原本平安、和谐的校园里也出现了邪教分子的骚扰活动。概括起来,邪教组织对青少年的侵害主要有以下几种途径和方式:

邪教组织直接组织发展

一些邪教组织通过举办少年儿童学习班或夏令营、冬令营等形式,宣传灌输邪教歪理邪说,发展吸纳青少年加入邪教。法轮功邪教组织还在境外开办智慧学校等,通过各种方式鼓动境内外少年儿童入校学习。有的邪教组织将其教义编写成便于阅读的儿童读本,以发展儿童成员。

以参加艺术大赛或文化交流活动等诱骗青少年

近年来,法轮功邪教组织为掩盖其丑恶形象,渗透常人社会,由其自办的新唐人电视台媒体出面,举办所谓的全世界华人舞蹈大赛、声乐大赛以及其他艺术、武术、音乐等赛事,引诱欺骗境内外华人青少年和其家长参加,其真正目的是为法轮功组织延揽、储备艺术人才。有的境外邪教组织则以资助学生出国学习交流、提供活动赞助等形式,对境内中小学校进行渗透。

家长或老师的直接影响

家长和老师对孩子的影响最大。一些受邪教歪理邪说毒害较深的成员将自己的孩子和学生拉入邪教组织。各地查处的一些邪教组织少儿培训班中,不少都是邪教成员的子女。近年来,一些地方还发生了个别老师在课堂或其他场合向学生宣传法轮功等邪教歪理邪说的事件。

社会上负面宣传的毒害

前些年社会上关于所谓耳朵识字、外气治病等特异功能的传说,特别是一些报刊媒体不负责任的渲染报道,极易诱发青少年的好奇心,使其稀里糊涂误入邪教的圈套。一些邪教分子还有意识地进入校园或在学校周边投递散发宣传品,宣扬学生信主不学也自通,这对一些苦于学习、精神压力过大的青少年学生也有不小的毒害。

网络和手机上有毒信息的侵蚀

近年来,法轮功邪教组织大量利用发送电子邮件和QQ、MSN等即时聊天工具软件等途径,大肆制造谣言,散播歪理邪说,煽动不明真相的人员登录浏览其反动网站。此外,他们还通过发送手机短信等形式,传播有害信息,危害广大群众包括青少年学生。